
 
 

Referat fra NFEs årsmøte 2009 
 

Tid: Onsdag 18. mars 2009, kl. 17:00-19:30 

Sted: Avdeling for ernæringsvitenskap, Universitetet i Oslo 

 

Før selve årsmøtet holdt Marianne Inez Lien, Universitetet i Agder, et foredrag med tittelen 
”Kjønnsspesifikke forskjeller i helse”. Marianne ga en fin innføring i hva denne type forskjeller kan innebære, 
spesielt i forhold til kosthold, og hun refererte både til egen og annen forskning. Foredraget ble etterfulgt 
av en diskusjon med engasjerte lyttere.  

Sak 1. Valg av ordstyrer  
Kari Bugge ble valgt til ordstyrer. 

Sak 2. Valg av referent  
Liv Elin Torheim ble valgt til referent.  

Sak 3. Godkjenning av innkalling og dagsorden  
Innkalling og dagsorden ble enstemmig godkjent. 

Sak 4. Gjennomgang og godkjenning av årsberetning 2008 
Liv Elin Torheim presenterte årsberetningen. Årsberetningen ble godkjent. 

Sak 5. Gjennomgang og godkjenning av regnskap 2008 
Jannicke Fredriksen presenterte regnskapet. NFE hadde i fjor et lite overskudd. Dette på grunn av økte 
medlemsinntekter. Regnskap og budsjett var på forhånd godkjent av NFEs revisor Anne Lene Kristiansen. 

Sak 6. Budsjett for 2009 
Jannicke presenterte forslag til budsjett for 2009. En foreslått endring fra tidligere år var å øke posten til 
styregodgjørelse fra 3500 til 8000 kroner. Forslaget er å la styret disponere disse midlene til å øke 
styregodtgjørelsene til de stillingene i styret som er spesielt arbeidskrevende, som styreleder og ansvarlig 
for medlemsregister. Forslaget ble godkjent av generalforsamlingen.  

Sak 7. Valg 
Anne Marte Wetting Johansen ble valgt som styreleder for ett år til. Ann Louise Grimstad ble i fjor valgt 
for 2 år og hadde ett år igjen. Jannicke Fredriksen og Christian Bindesbøll gikk som styremedlemmer etter 
endt 2 år, mens Kari Bugge og Kristin Holvik gikk ut som varamedlemmer etter ett år. Liv Elin Torheims 2-
årspersiode gikk ut, men hun ble valgt som nytt varamedlem for ett år. Ny medlemmer i styret valgt for 2 år, 
ble: Elin Sørli Glomnes, Hanne Hennig Rustad og Louise Larsen Dahl. Kirsti Wettre Brønner ble valgt som 
varamedlem for ett år. Styret vil på førstkommende styremøte konstituere seg selv. Jannicke Fredriksen ble 
valgt som revisor.  Jannicke Fredriksen og Kari Bugge ble valgt til valgkomite. 

Sak 8. Andre innkomne saker 
• Det ble diskutert økning av medlemskontingent som oppfølging av fjorårets vedtak. Men – det ble 

påpekt at dette må det informeres om i innkallingen. Det må derfor vente til neste års 
generalforsamling med en redegjørelse i innkallingen. 

• Det ble foreslått å bruke flere av de oppsparte midlene til neste års generalforsamling for å forsøke 
å trekke flere deltakere. Dette ble bifalt av generalforsamlingen. 

• Å jobbe videre for å utdype samarbeidet med Norsk selskap for ernæring ble også bifalt. 

Generalforsamlingen ble deretter hevet. 

Oslo, 18. mars 2009            

Liv Elin Torheim 



 
 

Årsberetning for Norsk forening for ernæringsfysiologer 2008 
 

Styret i NFE har i perioden mars 2008-mars 2009 hatt følgende sammensetning: 
 
Leder, medlemskontakt og webansvarlig: Anne Marte Wetting Johansen 
Nestleder/sekretær:    Liv Elin Torheim 
Kasserer:     Jannicke Fredriksen 
Styremedlem:     Ann Louise Grimstad 
Styremedlem:     Christian Bindesbøll 
Vara:      Kristin Holvik 
Vara:      Kari Bugge 
 
Medlemmer 
Norsk forening for ernæringsfysiologer hadde 250 medlemmer per 1.1. 2009. Det er en økning på 50 i løpet 
av det siste året. 
 
Styremøter 
NFE har i inneværende styreperiode hatt 4 styremøter, hvorav 2 har vært ordinære styremøter og 2 har 
vært planleggingsmøter for høstseminaret. I tillegg har styret hatt hyppig møtevirksomhet per e-mail hvor 
vi har behandlet små og store saker etter hvert som de har dukket opp. 
 
Styresaker 
 
Høstseminar: Temaet for høstseminaret 2008 var sosiale ulikheter i helse, og helse- og 
ernæringskommunikasjon. Det store flertallet av deltakerne var strålende fornøyd både med det faglige 
innholdet og gjennomføringen for øvrig. Arrangementet ble gjennomført i samarbeid med Norsk selskap for 
ernæring, med NFE styret som hovedansvarlig i 2008. Det var 140 påmeldte deltakere til seminaret. Det var 
relativt få medlemmer blant deltakerne. Foredragene ligger tilgjengelig på www.nfe.no. 
 
Samarbeid: For tredje år på rad samarbeidet NFE med NSE (Norsk Selskap for Ernæring) om det årlige 
høstseminaret. Vi har positiv erfaring med samarbeidet og vi planlegger videre samarbeid om fremtidige 
arrangementer. NSE har hovedansvaret for høstseminaret i 2009. 
 
Norsk tidsskrift for ernæring: Tidsskriftet, som er medlemsbladet for både NFE og keff, har høy kvalitet 
og kommer ut i fire nummer årlig. Redaksjonen består av både NFE- og keff-medlemmer, og er selvstendig 
fra styret. Det arbeides med at tidligere utgivelser skal legges ut på keff og NFEs web-sider, trolig med 
passordbeskyttelse. 
 
Medlemsregisteret: NFE har brukt mye tid på å oppdatere medlemsregisteret og luke bort ikke betalende 
medlemmer. Vi vil fortsette å sende ut purring på medlemsavgiften dersom det er nødvendig. Medlemmer 
som ikke betaler etter purring vil bli slettet fra registeret. 
 
Studenter: Ernæringsstudenter ved ulike utdanningsinstitusjoner viser stor interesse for foreningen, både 
når det gjelder medlemskap og deltakelse på høstseminaret. Styret setter stor pris på dette, og ønsker å 
fortsette med å prioritere studentene høyt. 
 
Formidling: Styret orienterer om det som foregår i foreningen via nettsidene http://www.nfe.no og via 
”Nytt fra NFE” i Norsk tidsskrift for ernæring. 


